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Берлин/Москва - Руски десничар Владимир Жириновски је за немачки таблиод "Билд"
изјавио да је "Новорусија" неминовност, а да Украјина нема будућност.

  

  

"Украјина, као држава, у њеној садашњој форми, нема више будућност. Мислим да ће се
'Новорусија' претворити у једну одвојену државу, а онда ће суседне области наћи пут за
уједињење и стварање једне државе, као што је то било пре сто година...", рекао је
Жириновски, који је на питање о кривцу за украјински хаос рекао да је сама Украјина у
последње 23 године спроводила једну страшну антируску пропаганду.

  

"Тамо (у Украјини) је стасала једна генерација младих људи, са мозговима под
анестезијом, који мрзе и Русију и Русе. Руске школе су затваране, а Русима се
забрањивало да говоре руски. На власт у Украјини су дошле прозападне снаге. Њима је
потребна једна нацистичка држава, која је против Русије. За њих је важно да људи
забораве руски језик и културу.То је борба против свега што је руско", рекао је
Жириновски и прогнозирао да Украјина 2019. годину неће преживети, као независна
држава.

  

"Ако се процес распада настави овим темпом, Украјина неће преживети 2019. годину,
као независна држава. Отворено непријатељство украјинских власти према Русима у
последњих 20 година, довело је до растућег незадовољства руског становништва у
јужним и источним деловима Украјине. Кијев преживљава једну страшну кризу, коју је
сам створио", рекао је Жириновски.
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Према његовим речима, "гласови из Пољске, Румуније и Бугарске, који имају историјско
право на те области, постају све гласнији. За пет година ће Украјина имати још шест,
седам централних региона и 10-12 милиона људи и то је једна оптимистичка прогноза",
сматра Жириновски и на питање а, шта ће бити с Русијом каже да ће бити све добро.

  

Он је, говорећи и украјинској кризи и "Новорусији", оптужио Америку да јој је потребан
нови Вијетнам.

  

"Америка профитира од тога (украјинске кризе). Њима је потребан један нови Вијетнам и
Авганистан да би правдали издатке за војску и тако изашли из кризе. Њима је потребан
рат, трајни рат. Мора да постоји хаос, како нико не би знао шта се дешава и то на дуги
низ година", оптужио је Жириновски Америку.

  

Кад је реч о санкцијама ЕУ, он је рекао да их не осећа.

  

"И ја желим да останем на тој листи, која ми забрањује путовање у Европу. Ја немам
намеру никуда да идем, моје место је у Москви, у Русији. Новац и имовину у иностранству
немам... Те санкције показују још једном ко је стварно руски патриота и ко је за Русе...",
рекао је Жириновски.

  

(Танјуг)
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